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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 2 SETTEMBRE 2024 
 

In data 02 settembre 2024, ad ore 20,30, a seguito di regolare convocazione della 
Presidente Monica Santuari, secondo quanto previsto dallo Statuto, si riunisce il Consiglio 
di Amministrazione dell'Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco- APS” (Direttivo), per 
esaminare i seguenti punti all'ordine del giorno: 
 

1. Approvazione verbale riunione precedente 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 
3. Definizione quote di tesseramento per il 2025 
4. Assegnazione incarico pulizie dell’oratorio 
5. Definizione date Assemblee dei Soci anno 2024-2025 
6. Utilizzo 5x1000 
7. Varie ed eventuali 

 
Presenti: Monica Santuari, Andrea Maraner, Marco Conzatti, Luca Bortuzzo, Marco 
Matassoni, Patrizia Caldo, Luca Bernardino, Giovanni Dardani, Daniele Simoncelli e Padre 
Ferdinando Genetti. 
 
Assenti: Nessuno 
 
 
 
1. Approvazione verbale riunione precedente  
 
Il verbale della Riunione del Direttivo del 15 luglio 2024 è approvato. 
 
 
 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 
 
• Si conferma la collaborazione con Murialdo, le cui educatrici saranno presenti per tutto 

l’anno scolastico il lunedì e mercoledì dalle 13:30 alle 16:00 per il pranzo ed i compiti 
con i ragazzi della Scuola media iscritti all’iniziativa. Utilizzeranno  la stanza 5 al primo 
piano. Il mercoledì i ragazzi e le educatrici di Murialdo rimarranno fino alle 18:30, 
contribuendo all’animazione di tutti i ragazzi presenti all’Oratorio.  

• La presidente Monica Santuari, con i consiglieri Marco Matassoni e Luca Bernardino 
hanno incontrato Flavio Canal, responsabile dell’Oratorio di Santa Caterina per 



informarsi sulle forme di organizzazione e funzionamento dei rispettivi oratori con 
l’intento di trovare nuove forme di coinvolgimento e condivisione. Ancora non è emerso 
niente di concreto, ma si vorrebbe iniziare con un incontro con qualche pedagogo o 
professionista di richiamo, in grado di coinvolgere e motivare le persone, in particolare 
giovani. Nelle prossime settimane proseguiranno i contatti e la reciproca conoscenza 
con le altre associazioni NOI della città i particolar modo gli oratori del centro (oratorio 
Rosmini e Sacra Famiglia) per approfondire possibili percorsi di collaborazione. 

 
 
 
3. Definizione quote di tesseramento per il 2025 
 
Gli oneri dovuti a NOI Trento per la gestione delle iscrizioni e l’assicurazione per gli 
Associati (6€ per adulto tesserato e 5€ per minorenne tesserato) rimangono invariati; si 
decide pertanto di mantenere le quote associative dell’anno precedente (10€ adulti e 8 
ragazzi minorenni), ivi incluso lo Sconto famiglia (gratuito dal secondo filtro in poi). 
Si conferma anche l’adesione come soci ANCIC (contributo dovuto di 0,35€ per 
associato), che consente di trasmettere film e musica per eventi riservati ai soli soci. 
 
 
 
4. Assegnazione incarico pulizie dell’oratorio 
 
Luisa Curzel ha seguito con assiduità il lavoro e la presenza delle Signore durante l’estate, 
verificando il rispetto degli orari e l’effettivo adempimento delle mansioni assegnate. Si 
vorrebbe però migliorare la qualità delle pulizie in oratorio, quindi si decide di cercare 
collaboratori/collaboratrici alternativi, rivolgendosi anche a Cooperative e Ditte 
specializzate, se non si dovesse riuscire a trovare collaboratori privati accurati ed affidabili 
nello svolgimento dei compiti assegnati. 
 
 
 
5. Definizione date Assemblee dei Soci anno 2024-2025 
 
L’Assemblea per la presentazione del bilancio viene fissata per martedì 8 aprile. 
L’Assemblea annuale di presentazione del programma per l’anno 2024-2025 l’anno viene 
fissata per martedì 5 novembre. 
 
 
 
6. Utilizzo 5x1000 
 
E’ stato acquistato il gazebo grande con il 5 per mille. Rimangono altri 1.010€ del 5 per 
mille da spendere entro quest’anno. Si conferma di voler acquistare con questo importo 
nuovi tavoli e sedie in sostituzione di quelli nelle sale del primo piano. 
Il consigliere Daniele Simoncelli si incarica di raccogliere preventivi per poi ridiscutere la 
questione al prossimo incontro. 
 
 



7. Varie ed eventuali 
 

• Nelle prossime settimane si definirà una data per un momento di incontro con il 
Consiglio Pastorale. La presidente Monica Santuari si confronterà con padre Nicola per 
arrivare ad una proposta da condividere. 

• Il Gruppo Famiglie per la Siria di Borgo Sacco che sostiene la ONLUS AMU, sta 
organizzando una camminata non competitiva tra Borgo Sacco e San Giorgio sabato 5 
ottobre, in occasione della Festa di Apertura, al fine di raccolta fondi per la Siria. 

• Il 28 settembre ricomincia il Compitiamo. Le iscrizioni si raccoglieranno durante la Festa 
di Apertura del 5-6 ottobre ed il sabato mattina. 

 
 
 
La riunione termina alle ore 22.45. Il prossimo Consiglio di amministrazione è 
programmato per lunedì 30 settembre. 
 
 
 
 IL SEGRETARIO LA PRESIDENTE 
 Marco Conzatti Monica Santuari 
 
 


